

Отзыв
научного руководителя

на Кузьмина Олега Анатольевича, выполнившего диссертационную работу при заочной аспирантуре Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный аграрный университет» (ФГБОУ ВО Алтайский ГАУ), по теме: «Продуктивные и некоторые биологические особенности молодняка овец при обработке мелаполом», представленную на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Олег Анатольевич Кузьмин за период обучения в заочной аспирантуре прошел углубленную научную подготовку, показал склонность к научно - исследовательской работе. Методики научных исследований по теме диссертации освоил самостоятельно. О.А. Кузьмин кандидатские экзамены сдал на оценки «хорошо» и «отлично».

Диссертантом Кузьминым О.А. в 2012 году была квалифицированно и компетентно разработана методика проведения научных исследований, которая представлена на заседании кафедры «Технологии производства и переработки продукции животноводства» и на заседании учёного совета Алтайского ГАУ. Получено положительное заключение. В строгом соответствии с этим документом выполнена экспериментальная часть работы по утверждённой теме «Продуктивные и некоторые биологические особенности молодняка овец при обработке мелаполом». Целью данной работы являлось выявление наиболее эффективной дозы мелапола на продуктивные и некоторые биологические особенности молодняка овец в пастбищный период выращивания. Решая поставленные задачи, диссертант О.А. Кузьмин продемонстрировал широту общебиологических знаний, методологию, компетентность, способность конструктивно и грамотно излагать полученные факты, увязывая их с физиологическими и продуктивными особенностями организма овец в разные возрастные периоды.

О.А. Кузьмин выполнил большой объём экспериментальных исследований, при проведении первого опыта выявил оптимальную дозу мелапола, проводя в различные возрастные периоды развития ярок экстерьерно-конституциональную оценку, оценил гематологические изменения растущего организма ярок, изучил количественные и качественные показатели мясной и шерстной продуктивности. Во втором опыте оценил, в сравнении, выявленную эффективную дозу мелапола с более высокой дозировкой с оценкой динамики прироста и экстерьерных изменений по периодам роста. На основании данных полученных в опытах дал экономическую оценку сравниваемых доз мелапола.

Материалы этих исследований систематизированы, достаточно грамотно проанализированы и оформлены в форме диссертационной работы и автореферата.

Отмечаю, что диссертационная работа является самостоятельным научным трудом, выполненным в соответствии с планом научно-исследовательской работы

ФГБОУ ВО «Алтайский ГАУ» и является частью научно-исследовательских работ кафедры технологии производства и переработки продукции животноводства по теме «Совершенствование продуктивных и биологических особенностей овец с использованием селекционных и технологических приёмов» номер регистрации 8 биолого-технологического факультета Алтайского ГАУ.

О.А. Кузьмин принимал личное участие в обеспечении всех этапов эксперимента и внедрении результатов работы в технологию производства АО «Племенной завод «Овцевод». При подготовке и написании диссертации он научился работать с отечественной и зарубежной литературой, используя библиотечный фонд и интернет ресурс, приобрёл умение анализировать и аргументировать полученные данные. Способен ставить и решать научные и практические вопросы и на основании этого делать правильные выводы и предложения.

О.А. Кузьмин обладает такими важными качествами как: целеустремлённостью, инициативностью, трудолюбием, добросовестностью, стремлению к лидерству. Он является компетентным, знающим специалистом во многих сферах, особенно в области животноводства. Обладает хорошими организаторскими способностями, пользуется уважением в коллективе.

Считаю, что представленная к защите диссертация заслуживает положительной оценки, а её автор Кузьмин Олег Анатольевич достоин присуждения ему искомой учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 - частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель – заведующий
кафедрой технологии производства
и переработки продукции животноводства
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный
Аграрный университет», доктор
сельскохозяйственных наук, профессор



Владимиров
Николай Ильич

25.09.2015 г

Подпись Н.И. Владимирова удостоверяю
Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Алтайский ГАУ»




Е.Ю. Лейбгам